
平成３０年度 大阪府立福泉高等学校  第１回学校運営協議会 議事録 

平成３０年６月１３日  １４：００～ 校長室  

※ 委 員（敬称略）                                    ※ 事務局 

氏  名  氏  名 校務分掌等  校務分掌等 
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前帝塚山学院大学 

アドミッションセンター参与 
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北 村 正 和 堺市立福泉中学校 校長 

井 上 雅 史 太平寺地区自治会相談役 

永 吉 美 鹿 PＴＡ会長 

西 口 尚 志 同窓会会長 

 

 

１ 学校長挨拶 

   ・名称に「運営」が加わり、新しくなった本会の役割の概説などがありました。 

２ 委員長選出・挨拶 

   ・引き続き山田様にお務めいただくことになりました。よろしくお願いいたします。 

３ 学校運営協議会委員、事務局員自己紹介 

４ 保護者からに意見書について 

   ・特にありませんでした。 

 

５ 学校経営計画について［学校長］ 

   ・中期的目標についていくつか質疑応答がありました。 

     委員：公開される文書でもあるので、一般の方にもわかりやすい用語にもっと置き換えてみてはどうかと。 

     校長：専門的な言葉だけでなく、新しく出てくる語やイメージが浮かびやすい語が見つからないものもあり、 

文章作成には苦労していますが、貴重なご指摘として承ります。 

     委員：習熟度別の授業は、同じ教室内でグループ分けをして実施しているのですか。 

     校長：教室も先生も別々です。学期毎にグループ再編成も行っています。 

より良い授業のために、他校への授業見学の研修も積極的に行っています。 

     委員：遅刻を減らす取り組みに関して言うと、お昼頃に学校の方へ向かっているような大幅遅刻の子は、 

以前と比べるとあまり見かけなくなりました。天気が悪い日はやはり遅刻は増えますか。 

     校長：残念ながら増えていると思います。自転車通学の生徒が大半で周辺道路も広くない所が多いため

かと思われます。 

      委員：田植えや稲刈りの実習は地域の協力があってこその取り組みだと思います。ホタルの鑑賞会なども含 

めて今後も継続してほしいです。 

   ・この後、学校経営計画について承認をいただきました。 



６ 今年度の取り組み状況について  ［事務局］ 

   ・教頭より、在籍生徒数・志願者倍率など 

・キャリア支援部より、卒業生進路状況データなど 

・生活指導部より、携帯スマホ指導・遅刻指導など 

・生徒支援部より、先日の体育大会の様子など  の説明がありました。 

 

  ・学校生活の近況をスライドでご覧いただきました。 

   ３年生校外学習(京都方面)・学校説明担当者さんをお招きして実施している進路説明会・ 

体育大会・３年生選択科目「生命科学」の田植え実習・演劇同好会の初公演 など 

 

 ７ ドローン交流（羽衣国際大学） 

   ・当日は羽衣国際大学玉井準教授さん来校日でした。ドローンの飛行実習等で本校グラウンドを利用して 

いただいています。協議会の委員の皆様にもその様子をご覧いただく予定でしたが、時刻が遅くなってしまい、 

この日は実施できませんでした。 

 

  

  


